Cbopka yrna «PUMUHU» 1, «PUMUHKD 2.

KomnneKkrauua
HanmeHoBaHue Kon-Bo

CnuHKa lwr.

bokoBuHa neBas lwr.

boKkoBMHa nNpaBaA lwr.

CnaeHbe gnBaHa lwr.

Kopob oTTomaHKu 1wr.

CnaeHbe OTTOMaHKu lwr.

NexxkaHKa B cbope TwrT.

MNoacnuHHaa noayLwka 3wr.

®ypHUTYpa 1komn.
dypHUTypa
HaumeHoBaHue BHewHUM BMA Kon-so
[BYXCTOPOHHWI LITOK AR KCLEHTPUKA 4ur.
BonT c wecturpaHHol ronoskoit M8x60 8.
BonT c wecturpaHHol ronoskoit M6x30 4wr.
BonT ¢ wecturpaHHol ronoskoit M6x20 4wr.
LWan6a8 8wr.
KpoHwTenH Z-06pasHbii 2 wr.
Camopes 5x25 12wr.
Camopes 5x35 16 wr.
BWHT c noTaitHoM ronoskon M8x20 6wrT.
MpyXU1HbI 4N1A MexaHn3mMa Nnoabema 2 Wr.
CUOEHbA OTTOMAHKM

Hanpasnawowue 1lnapa
Onopa nnactukosas B cbope 7 wr.




C60pKy A0NKHbI NPOU3BOAUTD HE MEHee 2-X Ye/I0BEK.

MopAapoK c6opku

Cxembl OnucaHue KomnnekKryowme

1. PacnaKkoBaTb 3/1€EMEHTbI
mebenn oT ynakoBoYHOro

maTepuana.
2. T[lo pa3meTKe Ha Onopsbl - 4 Wr.
DOOKOBMHaX, 3aKpenuTb Camopesbl 5x35 -16 wr.

BHYTPEHHWE 4acTn onop ¢
MOMOLLbIO CaMope30B
5x35-16 wr.

OpfeTb BHELWHME KOXKYXH

OMop Ha 3aKpenaeHHble

BHYTPEHHME YacTun onop.

3. YcraHoBUTb [BYXCTOPOHHWI LWITOK
[LBYXCTOPOHHUE LUTOKW, ONA SKCLEHTPUKA — 4wiT.
KOPOTKOI CTOPOHOW B
OTBEpPCTUA BOKOBUH.

4. 3aKpenuTb BHYTPEHHUE Camopesbl 5x25-12wT.
YyacTu onop Ha Kopobe
OTTOMAHKM NO pasmeTKe
np1 NOMOLLM CaMOpe30B.

5. HageTtb Ha Onopbl NnacTUKoBbIe -
3aKpenaeHHble YacTn 3wr.
BHELUHME 3/1IEMEHTDI
onop.

6. CHATb cMAeHbe
OTTOMAHKM C Kopoba,
ocnabus 60nTbl. MNocne
4yero cuZieHbe OTTOMaHKM
Nerko BbIXoAMT 13 NasoBs
MexaHu3ma.




7. T1ONOXUTb CNUHKY Ha Non

N COefnHUTL BOKOBUHY
CO CMUHKOW C NOMOLLLbIO
ocell CTyneH4aTbIX.
3aKpenuTb KOpob
OTTOMAHKM Ha CMUHKe U
H6OKOBWHE NPW NOMOLLLU
6onToOB U Wanb.

Ocb cTyneH4yaTas —
2WT.

bont M8x60 - 4wwiT.
lLanba 8 - 4wr.

3aKkpenunTb cnaeHbe
AMBaHa Co CMUHKOMN U
HOKOBMHOW MNPW MOMOLLM
ocCelt CTyneHYaTblIX,
60n1TOB M Wainb.

Ocb cTyneHyaTas —
2WT.

Bont M8x60 - 4.
LWanba 8 - 4wr.

BHyTpeHHAA
CTOpOHa
Kopoba

CoeguHUTb KOpob 1
CUAEeHbe AMBaHa MeXAay
coboit c nomMmolLbto
KpOHLWTenHOB 1 601TOB.
Fopu30oHTaNbHblE
NPopesn KPoHLWTelHa
OO0J/IKHbI OKa3aTbCs CO
CTOPOHbI CUAEHBA
OVBaHa, BEPTUKAIbHbIMM
Npope3siMmun — CO CTOPOHbI
Kopoba OTTOMaHKM.

KpoHwTenH Z-
06pasHbIN -2LWT.
bont M6x30-41wT.
(co cTopoHbI
AvBaHa) bont
M6x20-4wrT. (co
CTOPOHbI Kopoba)

10. 3aKkpenuTtb
HanpasaaloLWMe Ha
CTeHKe Kopoba
OTTOMAHKM U CTEHKE
H6OKOBWHbI NPWU MOMOLLM
BMHTOB.

Hanpasnsawowue — 1

napa.
BWHT c noTanHol

ronosko M8x20-6LwuT.




11. NocTaBuUTb yron Ha
onopbl M 0AETb NPYKUHDI
Ha MexaHM3m nogbema
CMAEHBbA OTTOMAHKMN,
YCTaHOBUTb CUAEHbE
OTTOMAHKMW B NpPEeXHUe
nasbl HA MexaHu3me
nogbema A0 NOAHOro
3axona v 3aTAHYTb 60ATbI

MpyXnHbl ana
MexaHu3ma nogbema
CUAEHbA — 2LWUT.

12. YcTaHOBUTb NIEXKAHKY B
HanpasnfawLwme

13. YcTaHOBMTb Ha AMBaH
NoACMNUHHbIE MNOAYLUKW.

14. Yron roTtoB gna
aKCNAyaTauum.

Buumanue! Berpoennniii B 0oxkoBuny (Pumunu 2) USB pa3nLém u kapman,

VCTAHABJUBAIOTCH TOJLKO € JIEBOH CTOPOHBI, (€cJu cMOTpeThL HA (uBaH)! /Ipyrasi

ooxoBHHA (mMpaBas) BeInoJiHAeTcs 0e3 USB pa3znéma u 6e3 kapmana!

<Da6pm(a ocTasnasert 3a coboit npaBo MeHATb KOMIJIEKTYIOWNE, KOTOpPbiIe He HeCyT

KOHCTPYKTUBHbIE USMEHEHUA.




